

# 克隆出租疯狂撞向执法人员

## 造成三人受伤住院,司机逃跑途中被人接走

3月19日晚上,烟台市交通局运管处市场管理大队在港城西大街查扣一辆克隆出租车时,司机突然加油门撞向执法人员,造成三人受伤。其后,该司机驾车带着一名乘客、一名此前上车的执法人员疯狂逃窜,中途弃车改乘一辆前来接应的车后最终消失在一片小树林中。目前,烟台公安正在全力侦破此案。

本报记者 孔雨童 实习生 赵静



### 被撞瞬间,执法人员跳上车头撞裂车玻璃

3月19日晚,烟台市交通局运管处市场管理大队执法人员先后查扣了4辆克隆出租车。当执法人员驾车行驶到港城西大街时,遇到了一辆车牌为鲁FY1346的蓝白“浪花”索纳塔。经过对比台账,执法人员发现这也是一辆克隆出租。

工作人员悄悄跟上这辆克隆出租。当车行驶到港城西大街与魁玉南路交叉路口时,遇上红灯,执法人员张为民下车后迅速拉开克隆出租车后

门进入车内,姜勇军和一名执法人员则在车左侧要求该司机下车调查。与此同时,另一名执法人员姜瑞悄悄开车行驶到克隆出租前方将其卡住。

就在这时,惊人的一幕发生了。克隆出租司机突然发动汽车撞向一侧的姜勇军,姜勇军闪了一下没撞到,这时司机再次猛加油门撞向前方下车赶过来的执法队员姜瑞。情急之下,身手敏捷的姜瑞一步跳上车前盖,但在冲击力的作用

下先是被撞到车顶上,然后重重地撞到另一侧等红灯的一辆面包车,最后从克隆车后部摔了下来。人车撞击的过程中,克隆出租不断发出闷响,前挡风玻璃两处被撞裂。

“如果姜瑞不跳上车,可能就被轧在车轮下了。”姜勇军回忆起当时的情形仍心有余悸。就在克隆出租撞向姜瑞的同时,位于车一侧的姜勇军和另一执法队员被挤在另一车道的一辆面包车上。

### 拉着执法人员逃窜,半路弃车被人接走

撞了三名执法人员后,克隆出租车司机撞开前方的车,一路玩命般地逃窜。在这辆疯狂逃窜的克隆出租车上,还载着一名乘客和后座上的执法人员张为民。

“这个人年纪不大,当时情绪非常激动,一个劲说什么不活了,咱们一块儿死。”张为民说,当时看克隆车司机的状态已经不像个正常人,所

以他想要换高速挡时,张为民边劝说边从车后座伸手去阻止。“因为车上拉着乘客,要保证他的安全,所以动作也没敢太过激烈。”张为民说,双方拉扯的过程中,副驾驶座上的乘客也悄悄拉起车的手闸。

行驶了不一会儿,克隆车司机开始给人打电话,大喊“自己被查了”,让对方来接应他。这辆克隆出租车在低挡高速运转了

近10分钟后,终于在青年南路冒烟抱死。克隆车司机把后车门锁上后快速跑上一辆出租车。

张为民也快速下车拦下一辆车追赶。追了一段路程,行驶到一处名为“山语世家”的楼盘时,前面的出租车突然停下,克隆出租车司机从车上下来后,飞快地跑向一片小树林,在夜色中很快消失了,而那辆出租车随后也一溜烟开走了。

### 三名执法人员受伤,两名需要手术

20日,在此次执法行动中受伤的三名工作人员都已转入文登一家正骨医院治疗。其中,跳上克隆出租车摔下的姜瑞脚踝骨折,姜勇军和另一名执法人员肩部骨折,有两人需要接受手术。

这已经不是运管处市场

管理大队执法人员第一次遭遇暴力抗法并受伤。姜勇军说,市场管理大队的5名外勤,每个人都受过伤。其中一名队员在去年曾被人用刀插入脖子,所幸抢救了过来,另一名队员为保护执法仪曾被两名克隆车司机打破头。“还有的

曾经在开车回家路上,突然遇到一群人上来把车的前挡风玻璃给砸碎了。”

烟台市公安局芝罘分局的相关人士介绍,目前民警正在全力侦破此案。

(为保护执法人员,姜勇军、姜瑞、张为民均为化名)

◀这辆克隆出租车前部被撞烂,车玻璃也被撞裂。



克隆出租车撞来的一刹那,姜瑞急忙跳上车头。



克隆出租快速往前冲,姜瑞撞到车玻璃上。



克隆出租车撞开旁边车辆逃窜,姜瑞从车上滚落下来。

# 省城一高校食堂禁用塑料袋打包

校方称原来光塑料袋一个月要花上万元,既浪费又不环保

本报济南3月20日讯(记者王光营 实习生 单文怡)对不少大学生来说,到食堂打份饭带走是常有的事。记者20日获悉,山东政法学院食堂严格限塑,禁止学生使用方便袋打包,这也引起了学生争议。校方表示,食堂限塑既环保,又能减少浪费。

“不让用塑料袋,不能打包带走了?”20日中午,山东政法学院学生小刘走出教室,准备到食堂买了午饭打包带走,可食堂的工作人员告诉他,食堂不再提供塑料方便袋了。

原来,从20日起,山东政法学院的学校食堂就开始停用塑料方便袋。食堂门前还用小黑板贴出了通知,“自3月20日起,食堂停用塑料方便袋盛装食品,给同学们带来不便,敬请谅解。”

“放学比较集中,有时候连个座位都找不到。”小刘觉得,食堂不提供塑料袋,给他的生活带来了很大的不便,大家都挤到餐厅吃饭,人特别多,没有空余的餐桌,只能等别人吃完了才能有个座位坐下吃饭。而以前餐厅没座就把饭带回宿舍吃,很方便。

小刘告诉记者,这两天学校

食堂试行这项管理办法,到周一就要正式实行,到时候还会有学生处的人前去监督。

“吃饭就应该在餐厅啊,既环保又方便,完全支持。”据悉,对于这项措施,很多学生也表示支持,有的主动配合在食堂吃饭,有的自己带饭盒打饭。

记者了解到,在高校食堂中,由于食堂座椅普遍不足,用塑料袋装饭也是习以为常的事。有的学生买了饭,不想在餐厅这样嘈杂的环境中吃,就用塑料袋带走,既方便又省事。“少的时候有一半,多的时候有

六七成的人打包带走。”

“塑料袋污染环境,对学生的健康不好。”山东政法学院后勤管理处一名工作人员表示,塑料袋虽然能给学生带来方便,但有害物质也很多,可能对学生造成伤害。

废弃的塑料方便袋难以回收利用,并且会对环境造成污染。而且有的同学经常把饭带到教室内,甚至边吃边上课,也破坏了教学环境。

据介绍,在学校食堂停用塑料方便袋之前,学校食堂每月使用的塑料袋都要1万多元。

# 我省重度残疾人可获护理补贴

本报济南3月20日讯(记者王茂林 通讯员 孔进)记者从山东省财政厅获悉,近日,山东省财政及时下达残疾人事业资金8702万元,为全省持证无生活自理能力的一、二级重度智力、精神和肢体残疾人,每人每月发放不低于60元的护理补贴。

据介绍,护理补贴原则上每季度发放一次,已享受“阳光家园”计划托养服务补贴的残疾人,在发放护理补贴时按照就高不就低标准执行,原则上不重复享受。省级财政采取分类补助方式,对东、中、西部地区分别补助每人每月12元、24元、36元,共惠及重度残疾人24.9万人。